

---

## **Сотрудники следственного управления поздравили с Новым годом многодетную семью участника специальной военной операции**



Новый год – это самый волшебный семейный праздник, когда все собираются за большим столом в кругу родных и близких, но многие жители региона выполняют боевые задачи в зоне проведения специальной военной операции, поэтому их семьи нуждаются в особом внимании.

В канун Нового года офицеры регионального следственного управления, поддерживая такие семьи, посетили проживающую в Исилькуле многодетную семью, глава которой – участник специальной военной операции. В дружной семье трое детей, они и другие родственники поддерживают папу и рады, что в новогодние праздники удалось с ним увидеться.

В ходе встречи следователи тепло поздравили семью с праздником, пожелали мира, счастья, крепкого здоровья, успехов, благополучия и вручили подарки.

---

06 Января 2024

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1867964>